Movimiento en un plano                                                            Problema # 2.14.B


2.14.B.- Rodando en la pista de despegue, un Boeing 747 es acelerado a 4,0 m/seg2. Si se necesitan 40,0 segundos para alcanzar la velocidad de despegue, determinar la velocidad de despegue y el desplazamiento del avión en la pista hasta que toma vuelo.

Solución:

Como el avión parte del reposo, su velocidad inicial V0 es igual a cero; entonces podemos escribir que la velocidad de despegue será:
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 en la misma dirección y sentido que la aceleración.
Para calcular la distancia que rueda el avión antes de despegar, se utiliza:
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